

وَالْحُكْمُ لِلَّهِ وَالْأَحْكَامُ لِلرَّسُولِ وَلَا تَلْمِزُوا لَهُم مَّا يُبْغِضُونَ وَاللَّهُ لَمَنَّانٌ
 هُوَ الَّذِي أَحْرَمَ الْمَسْجِدَ الْحَرَامَ ۚ ۱۶۳/۲ (اور) رحم والے کے سوا کوئی عبادت کے لائق نہیں۔
 اقبال کی قرآنی تمیحات میں ایک بات نمایاں طور پر یہ محسوس ہوتی ہے کہ بیشتر وہ ان آیات قرآنی سے
 لی گئی ہیں جن میں حق و باطل کی کشمکش، نفاق کی مذمت، اسلام کی حقانیت اور جد و جہد کی تکفین کی گئی ہے
 اقبال اسلامی اقدار کے بڑے مبلغ تھے۔ انھوں نے مادیت کے دور میں بھی قرآنی حقائق کو پیش کرنے
 میں ذرا بھی ہجیک محسوس نہ کی اور جس بات کو حق سمجھتے تھے اُسے بے کم و کاست بیان کر دیا۔ اب اس کی بھی
 توفیق ذرا کم ہی ہوتی ہے! اقبال کے یہاں چونکہ قرآنی نظام فکر کو ایک ممتاز درجہ حاصل ہے، اس نظام
 فکر کو جس میں مادیت اور روحانیت کا حسین ترین امتزاج ہے جو اس جہانی بھی ہے اور اس جہانی بھی
 اس لئے وہ اس مغز پر نظر فرما، طریق لہر دماند اور تہذیب و تمدن سے بیزارتھے جہاں مادیت کا غلبہ اور
 روحانیت کا فقدان ہے جس نے آج ہمارے ذہنوں کو ماؤٹ بلکہ ایمان کو متزلزل کر دیا ہے۔

انوار الباری شرح اردو صحیح بخاری شریف (مجموعہ افادات)

حضرت امام العصر، حافظ حدیث، علامہ محمد اوزار شاہ صاحب کشمیری ددیگر اکابر محدثین رحمہم ائد۔

دین اسلام کی پوری عمارت دو مضبوط بنیادوں پر کھڑی ہے۔ قرآن مجید اور حدیث صحیحہ جس طرح قرآن مجید کی توضیح و
 تشریح کے لئے بیسیوں تفاسیر و تراجم لکھے گئے، اسی طرح کتب حدیث کی بھی عربی و فارسی و دیگر میں صد ہا بشرح و
 تصنیف ہوئیں مگر اردو میں کتب صحاح کی شرح نہیں تھیں۔ اس لئے ان میں سے سب سے زیادہ اہم ماقدم کتاب
 بخاری شریف کی اردو شرح کا تہیہ بنام خدا کر لیا گیا ہے جس کی چند خصوصیات حسب ذیل ہیں:-

- (۱) بخاری شریف کا پورا متن شکل بخاری (۲) مجموعہ ترین اردو ترجمہ (۳) قدیم و جدید عربی و فارسی شرح بخاری کا بہترین خلاصہ (۴) اپنا کا
 حضرت گنگوہی، حضرت شیخ الحدیث حضرت علامہ کشمیری، حضرت مولانا مافی، حضرت مولانا عثمانی، قس اسرارہم کی محنتاً تحقیقات عالیہ کا ارتقا
 (۵) مسائل خلافہ احکام میں حنفی نقطہ نظر کی مکمل ترجمانی (۶) کتب کاغذ طاعت و تصحیح کا اعلیٰ معیار۔
- پوری شرح ۳۰ جلدوں میں بالاقساط شائع ہوگی۔ ہر پارہ دو دو ماہ کے وقف سے تقریباً دو سو صفحہ کا ہوگا۔ ابتدا میں ایک سو ماہ مقدمہ بنام
 "تذکرہ محدثین" ترتیب دیا گیا ہے جس میں شیخ امام اعظم سے عہد حاضر تک کے تقریباً تین سو اکابر محدثین کے مختصر حالات ہو گئے۔ یہ صفت وہ
 انشاء اللہ تقریباً تین سو صفحہ کا ماہ ذی قعدہ ۱۳۸۵ھ میں شائع ہو جائیگا۔ جو لوگ شائع مقدمہ سے قبل قیس ہجری ایک سو پچیس جلدیں گئے ان
 کے لئے مقدمہ تین سو پارہ اور ہر پارہ دو سو پارہ آٹھ آڑ کا ہوگا علاوہ محصور لڑاک، خیر برمان کے لئے مقدمہ اور ہر پارہ ہے میں ہوگا۔ مکمل کتاب کا بھی
 ہر پارہ محصور لڑاک ریٹری ہند پاک کیلئے ایک سو دو پارہ اور ہر پارہ ایک سو پچیس جلد و محصور لڑاک ایک سو پچیس پارہ ہوگا۔ مکمل کتاب کا بھی
 پاکستان میں ارسال زر کا پتہ۔ مجلس عتلیسی۔ کراچی۔
- (۱) مکتبہ ناشر العلوم، دیوبند (یوپی) (۲) مکتبہ برہان۔ اردو بازار۔ جامع مسجد دہلی